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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Η Επιτροπή Ερευνών του Πολυτεχνείου Κρήτης προκηρύσσει Πρόχειρο ∆ιαγωνισμό με το 
σύστημα των σφραγισμένων εγγράφων προσφορών με κριτήριο την χαμηλότερη προσφορά 
για την πραγματοποίηση ομαδικής εκπαιδευτικής εκδρομής-άσκησης υπαίθρου ΙΙ στη 
Σαντορίνη, για τους φοιτητές του 4ου εξαμήνου του Τμήματος Μηχανικών Ορυκτών Πόρων, 
στο πλαίσιο του προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Πολυτεχνείου Κρήτης / 
Χρηματοδοτήσεις για την Πρακτική Άσκηση Πολυτεχνείου Κρήτης- ΚΑΕ 80411» με 
Ιδρυματικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Απόστολο ∆όλλα, το οποίο διαχειρίζεται ο Ειδικός 
Λογαριασμός Έρευνας του Πολυτεχνείου Κρήτης και υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθησης» (Ε.Π.Ε.∆.Β.Μ.) ΕΣΠΑ 2007-2013, 
Άξονας Προτεραιότητας 4 «Αναβάθμιση των Συστημάτων Αρχικής Επαγγελματικής 
Κατάρτισης και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης με την Αγορά Εργασίας στις 8 Περιφέρειες 
Σύγκλισης» με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο – Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους.  
 
Ο παραπάνω διαγωνισμός θα γίνει την Παρασκευή 27.05.2011 και ώρα 11:00 π.μ.  στα 
Χανιά, στα Γραφεία της ∆ιοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης, Πλατεία Αγίου Τίτου, τέρμα 
οδού Αγίου Μάρκου (Αίθουσα Συνεδριάσεων Συγκλήτου). 
 
Το συνολικό ποσό του παραπάνω διαγωνισμού είναι μέχρι (6.215 €),  συμπεριλαμβανομένου 
του αναλογούντος ΦΠΑ. 
 
Αναλυτική διακήρυξη και πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες των ∆ημοσίων Υπηρεσιών, από τη Γραμματεία της Επιτροπής 
Ερευνών (Πλατεία Αγίου Τίτου, τέρμα οδού Αγίου Μάρκου, Χανιά) και στo τηλέφωνο 28210 
37041 (κα Χριστιάνα ∆ασκαλάκη) & 28210 37040 ( κα Κων/να Φραγκεδάκη), καθώς και στις  
ιστοσελίδες στις διευθύνσεις www.tuc.gr και www.elke.tuc.gr. Για τεχνικές πληροφορίες, στο 
τηλέφωνο 28210 37706 (κ. Γεώργιο Τριανταφύλλου ). 
 
 

                                          Χανιά, 09.05.2011 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 
 

Καθηγητής Ιωάννης Σαριδάκης  
              Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού 

 και  Ανάπτυξης 
 

  


